# 山东金泰集团股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 本次权益变动属于股份减持,不触及要约收购。
- ●本次权益变动不涉及公司控股股东及实际控制人发生变动。

山东金泰集团股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")股东紫光集 团有限公司(以下简称"紫光集团") 及其一致行动人北京健坤投资集团有限公司 (以下简称"健坤投资")于2020年4月1日告知公司其本次权益变动情况。

#### 具体情况如下:

#### 一、本次权益变动基本情况

(一)信息披露义务人基本情况

#### 1、紫光集团情况简介

企业名称	紫光集团有限公司				
企业性质	其他有限责任公司				
注册地址	北京市海淀区双清路清华大学东门外(清华国际科技交流中心十层)				
成立日期	1993年04月12日				
经营期限	2035年6月12日				
法定代表人	赵伟国				
注册资本	67,000万元				
营业执照注册号	91110108101985435B				
税务登记证号	91110108101985435B				
控股股东名称	清华控股有限公司				
通讯地址	北京市海淀区清华科技园紫光大厦 10 层				
邮编	100084				
电话	010-82159955				

	集成电路和移动通信系统基站设备、交换设备及数字集成系统设备、
	无线移动通信集成电路、基带、射频、多媒体芯片和相关数字芯片
	的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务; 集成电路设计; 数
	据处理(数据处理中的银行卡中心、PUE 值在 1.5 以上的云计算数
经营范围	据中心除外); 计算机系统服务; 软件开发; 软件咨询; 销售通讯设
	备、电子产品、机械设备、计算机、软件及辅助设备、云计算;销
	售自行开发后的产品;出租商业用房;租赁电子设备;房地产开发;
	项目投资;投资管理;资产管理;企业管理;投资咨询;货物进出
	口、技术进出口、代理进出口;工程和技术研究与试验发展。

## 2、健坤投资情况简介

企业名称	北京健坤投资集团有限公司			
企业性质	有限责任公司(自然人投资或控股)			
注册地址	北京市海淀区上地信息路 1 号 A 栋 5 层			
成立日期	2005年6月21日			
经营期限	2025年6月20日			
法定代表人	赵伟国			
注册资本	10,000 万人民币			
营业执照注册号	91110108777090498Y			
税务登记证号	91110108777090498Y			
控股股东名称	赵伟国			
通讯地址	北京市海淀区上地信息路1号A栋5层			
邮编	100085			
电话	010-82893750			
经营范围	项目投资;投资管理;资产管理;企业管理;投资咨询。("1、未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金;2、不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动;3、不得发放贷款;4、不得对所投资企业以外的其他企业提供担保;5、不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益";企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)			

### (二)减持股份情况

股东名称	股东名称 减持数量(股)		减持时间	减持方式	
紫光集团	194, 100	0. 1311%	2020/3/27-2020/4/1	集中竞价交易	

## (三) 本次减持前后持股情况

本次权益变动前,信息披露义务人紫光集团和健坤投资(以下简称"信息披露义务人")合计持有公司7,599,483股股份,占公司总股本的5.1311%。

截至 2020 年 4 月 1 日,信息披露义务人合计减持股份 194,100 股,本次权益 变动后,信息披露义务人合计持有上市公司 7,405,383 股,占上市公司总股本的 5.00%。具体变动情况如下:

	本次变动前		本次增减变动		本次变动后	
股东名称	数量(股)	占总股本比 例	数量(股)	占总股本 比例	数量(股)	占总股本 比例
紫光集团	7, 349, 483	4. 9623%	194, 100	0. 1311%	7, 155, 383	4. 8312%
健坤投资	250,000	0. 1688%	0.00	0.00%	250,000	0. 1688%
合计	7, 599, 483	5. 1311%	194, 100	0. 1311%	7, 405, 383	5.0000%

#### 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不涉及公司控股股东及实际控制人变动。
- 2、本次权益变动涉及信息披露义务人披露简式权益报告书,信息披露义务人将按照规定及时在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露《简式权益变动报告书》。

特此公告。

山东金泰集团股份有限公司 董事会 二零二零年四月二日